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观尾投注法
在 10个尾数中袁小尾数 1要

5各自包含 4个号码袁 如尾数号
码 1袁 包含的号码是 01尧11尧21尧
31曰 其余的尾数各包含了 3个号
码袁 如尾数 0包含的号码是 10尧
20尧30袁每期开奖的 5个号码一般
由 4个左右的尾数组成遥

如果绘制一个号码尾数分布
图袁 就可以看到尾数的分布与出
号分区表有一种情况非常相似袁
那就是大乐透不管开出了什么
样的号码袁最多也只能有 5 个不
同的尾数袁 是永远无法占满 10
个尾数栏的袁所以应排除掉另外
的 5个尾数遥而在历史开奖号码
里袁出现 5个不同尾数的情况不
多见袁 一般出现较多的是一到两
组同尾号遥
通常情况下袁可以先假设只

开出 4个不同的尾数袁如果运用
复式将这些号码全包袁投入的资
金量较大袁而且有不少的单注组

合仅包含有两个不同的尾数袁这
些出现几率非常小的号码组合袁
明显就是野废票冶遥 因此袁在运用
尾数包号投注时袁应该先确定最
有可能出现的尾数袁再判断是否
有同尾号袁然后确定同尾号最有
可能出现的 2 至 3 个号码袁进行
分组搭配袁保证每注号码都有 3
至 4个不同的尾数遥

要想完全选中正好包含所

有奖号的尾数号码并不是一件
容易的事袁所以就要懂得怎样对
尾数进行取舍遥 首先将 10 个尾
数号码划分为 0要4尧5要9 两个
区间袁先从这两个区间内各取一
个常规型的尾数袁然后根据最近
奖号在尾数上表现出来的趋势袁
将某一区间确定为重点袁在重点
区间选择有可能开出 2 个奖号
的尾数袁并在遇热追热的前提下
选一个近期走热的尾数袁对该尾
数内的所有号码以全包的方式

进行投注遥 这样袁如果开出 2 组
同尾号码的形态组合袁只要选对
尾数以及同尾数的号码袁就有希
望博取大奖遥 （宗合）

奖级 奖金

一等奖 ●●●●●+○○ 浮动奖

二等奖 ●●●●●+○ 浮动奖

三等奖 ●●●●●
●●●●+○○ 浮动奖

四等奖 ●●●●+○
●●●+○○ 200元

五等奖
●●●●
●●●+○
●●+○○

10元

六等奖

●●●
●●+○
●+○○

+○○

5元

中奖条件

前区●+○后区

体彩大乐透是指由购买者从

01—35共 35个号码中选取 5个
号码为前区号码，并从 01—12
共 12个号码中选取 2个号码为
后区号码，组合为一注彩票进行

的基本投注。每注金额人民币 2
元。每周一、三、六开奖。

奖级设置
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单式倍投

茂名小伙中排列 5奖金 30万
1月9日袁 排列5第19009

期开出奖号 66856遥广东茂名
10096 体彩投注站彩民小李
通过一张单式倍投票袁 收获
30万元大奖遥

小李今年二十多岁袁接触
体育彩票时间不长遥他家附近
的 10096 体彩投注站曾中出
一个数百万元的大奖袁店门口
挂了非常大的条幅袁吸引了他
的注意遥 大学毕业后袁小李开
始尝试购买体育彩票袁从大盘
游戏到更容易中奖的排列 3袁
他都有涉猎遥因为排列 3简单
易懂袁而且中奖的可能性也较
大袁 所以成了他的主打项目遥
后来袁因为排列 5和排列 3一
脉相承袁 研究起来事半功倍袁
于是小李的娱乐项目又拓展
到了排列 5遥
当日袁 小李像往常一样

来到 10096 体彩投注站袁先
看了前几期的开奖号码袁随
后又对着走势图研究一会袁
最后他选择 66856 作为最投
注号码并进行了 3 倍投注袁
投注金额 6元遥

当晚袁他不仅中得排列 5
的 30万元大奖袁还收获了 10
注排列 3直选奖遥 （许健）

中奖彩票

在排列 3游戏中袁 跨度指的
是当期开奖号码中最大数字和最
小数字的差值袁也叫首尾边距(对
组选号码来说)遥 其中最大跨度为
9渊即 09 的二码组合冤袁最小跨度
为 0渊即豹子号冤遥 也就是说袁跨度
共包括 0要9十个不同的数值遥如
开奖号码为 237袁7-2=5袁 那么跨
度值就为 5遥 跨度在排列 3游戏
中是一个很重要的参数指标袁如
果能确定一个跨度袁 那么至少可
以确定一个或几个两码组合遥

跨度 0是豹子组合袁 跨度 1
的号码就是组选三袁 跨度 2不是
组选三就是顺子袁 跨度 9的号码
是半顺组合遥

跨度 0 的组合 00尧11尧22尧
33尧44尧55尧66尧77尧88尧99

跨度 1 的组合 01尧12尧23尧
34尧45尧56尧67尧78尧89

跨度 2 的组合 02尧13尧24尧
35尧46尧57尧68尧79

跨度 3 的组合 03尧14尧25尧
36尧47尧58尧69

跨度 4 的组合 04尧15尧26尧
37尧48尧59

跨度 5 的组合 05尧16尧27尧
38尧49

跨度 6的组合 06尧17尧28尧39
跨度 7的组合 07尧18尧29
跨度 8的组合 08尧19
跨度 9的组合 09
由此看来袁 跨度 3尧4尧5尧6所

包含的注数是最多的袁 其中 3跨
度和 6跨度都包含有 28 注号码
渊组选冤袁 而 4尧5跨度包含的注数

都是 30注渊组选冤袁这 4个跨度占
所有的十个跨度份额的 53.7%袁
也就是说这 4个跨度属于常规跨
度袁 是应该经常出现的遥 如果当
3尧4尧5尧6跨有连续 3 至 4期没有
出现的时候袁可以对其重点关注袁
甚至当 4尧5这样的跨度连续 4至
5期没有出现的时候袁 就需密切
留意了遥 一般跨度 00尧01尧02尧09
是在特殊情况下出现遥

举个例子袁比如今天看好出一
个 0袁 那大家就只要在 00尧01尧02尧
03尧04尧05尧06尧07尧08尧09 考虑 2 码
组合的号码袁一般的话就考虑 03尧
04尧05尧06尧07尧08袁其次再根据单跨
和双跨来判断袁仔细察看每个跨出
现的次数袁某个跨频繁出现的话可
以考虑其它跨的出现遥 （宗合）

跨度选号法

均衡投注看走势
彩票开奖号码的每一次摇奖

都是随机的袁 仅仅观察近几期的
开奖号袁 很难看出什么趋势或规
律来袁 观察相当一段范围内的开
奖号码袁 就会越来越清晰地看出
号码的趋势遥

均衡投注的原则就是不走极
端袁这是一种科学的态度遥如对前
区热温冷码可采取 2比 2比 1的
比例袁 大小码及单双码可采取 3
比 2 或 2 比 3 的比例袁 总值在
100要110左右袁号码模式采用小

中大码模式袁 空号小区正常空 2
个或 1+1个袁 四个部首的比例也
采用 2比 2比 1比 1的办法遥 总
体来说袁 就是让号码及组合方式
往均态平衡标准去套袁 不让偏态
或失衡出现遥
从大乐透的历史中奖号码数

据来分析袁 属于正常均态而标准
投注模式的号码占 60%袁 而组合
异常尧 比例偏态的中奖号码占
40%袁 所以均衡投注理论上投中
的比例更大遥 然而实际上由于标

准模式的常态号码占有更大的组

合形式袁 因而平均分摊下来其比
例也不高遥

因此在这种情况下袁 均衡投
注还需要讲究其中的一些组合搭

配原则袁 最好最高只有一组三连
码袁最好最高只有一组同位码袁另
外还可以适当进行一定的微调袁
如上下左右袁进一退一等遥通过这
些具体实际的分析袁 均衡投注应
该可以作为彩民长期使用的彩票
技巧之一遥 （宗合）

奖级设置
玩法 规则 奖金 备注

直选 选择 3个数字投注，顺序一致 1040元 将投注号码以惟一的排列方式进行投注

组选三
选择 3个数字投注，顺序不限，
但投注时三位号码有两位相同
（对子）

346元

有 2 个数字相同的 3 个数字有 3 种不同
的排列方式，即一次投注有三个中奖机
会，这种投注方式为组选三
示例：112，排列方式有112、121、211

组选六 选择 3个数字投注，顺序不限，
且投注时三位号码各不相同

173元

3个不同的数字有 6种不同的排列方式，
即一次投注有 6 个中奖机会，这种投注
方式为组选六
示例：123，排列方式有123、132、213、231、

312、321

排列3是从000—999的数字
中选取 3位数为投注号码进行
投注。排列 3、排列 5共同摇奖，
一次摇出 5个号码，排列 3的中
奖号码为当期摇出的全部中奖

号码的前 3位，排列 5的中奖号
码为当期摇出的全部中奖号码，

每日进行开奖。

荫排列 3实战技巧

●体彩大乐透复盘

8+3复式投注中奖 31万
体彩大乐透第 19008期袁

福建厦门购彩者陈先生凭借
一张 8+3复式票袁 拿下二等
奖 2注及小奖一连串袁 合计
收获奖金 31.77万元遥

陈先生说袁 当期开奖日下
午袁 他回家路过体彩店便拐了
进去袁稍微看了一下走势图袁随
性写下了一张复式票遥 他笑着

说院野当时袁 我本来是选了一张
7+2的袁可我老婆也说了两个号
码袁一个是前区的袁一个是后区
的袁我也不想把我选的号删掉袁
便和老婆合计了一下袁 索性买
了一张 8+3的复式票遥 冶当晚袁
大乐透开奖号码出来后袁 他和
妻子都很开心袁 因为妻子加的
两个号都开了出来遥 （陈敏）

第 19008期
开奖号码 03 08 17 20 24 + 06 11

投注号码 前区 03、08、09、11、17、19、20、24；后区 08、09、11

中奖情况 二等奖 2注、三等奖 1注、四等奖 30注、五等奖 75注、

六等奖 50注

投入金额 336元

当期奖金 31.77万元

8+3复式票，投入 336元，这是一款投入中等的复式票，
适合购彩者偶尔为之，若期期投注，则资金压力相对较
大。此次中奖的陈先生本来是想买 7+2复式，当时妻子
多选了 2个号码，因不想删去自己选好的号码，索性投
注了 8+3复式。选号方面，前区先排除了 3号段上的号
码，在 0号段、1号段、2号段上分别选了 3个、3个、2个
号码，成功围住 5个奖号。后区方面，他们选了 08、09、
11三个大号，中出奖号 11，从而锁定了 2注二等奖。加
上一连串小奖，该复式票单票中奖达到 31万余元。

点 评

倍投和值

绍兴彩民中排列 3奖金 1.04万
1月9日袁排列3

第 19009期开出奖
号 668遥 浙江绍兴
49041 体彩网点彩
民马先生通过倍投
和值 20袁中得 10注
直选奖 袁 奖金为
1.04万元遥

据该网点销售
员介绍袁 马先生是一名老彩
民袁经常中奖遥 近日袁他专注
排列 3和值投注袁 每天潜心
研究和值走势袁 以和值包号
的方式进行投注遥 当晚袁他看
好和值 20袁 进行了 10 倍投
注袁共打了 2张彩票遥

马先生表示袁 排列 3 很
有吸引力袁投注方式灵活袁技
术性和趣味性很强袁 不论是
新购彩者还是像他一样的老
彩民袁 都可以在排列 3游戏
中找到不同的乐趣遥

（赵苗林）

中奖彩票


